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Az önkormányzat kiemelt célja, hogy a 
település lakói igényeinek megfelelő, 
színes, fejlesztő hatású, hasznos 
időtöltést nyújtó kulturális programokat 
tudjon kínálni. Olyan programokat, 
amelyek az egyéni célokhoz, 
érdeklődéshez kötődnek, de erősítik a 
helyi közösséghez való tartozást, a helyi 
identitást is. 
Az utóbbi években a gyermekeknek és 
családoknak szánt programok voltak a 
meghatározók, fontos cél azonban, hogy 
a felnőtt korosztály is megtalálhassa a 
számára értékes rendezvényeket, 
képzéseket, melyek számukra jelentenek 
hasznos ismeretszerzési lehetőséget. 
Jelen pályázatra benyújtott kérelem ezt a 
célt jól szolgálhatja. 
Az elmúlt években számos projekt 
valósult meg a településen. Ezeknek a 
célja a településen élők életminőségének 
javítása, a településkép javítása, és a 
közszolgáltatásokhoz való egyenlő 
hozzáférés biztosítása. Volt 
kezdeményezés a hátrányos és 
halmozottan hátrányos helyzetű 
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családok és gyerekek integrációjának 
elősegítése érdekében. Ezeknek a 
projekteknek a tervezése, szervezése és 
lebonyolítása során az önkormányzat és 
intézményei, a projektekben dolgozó 
szakemberek tapasztalatokat 
szerezhettek a pályázatok írása és 
menedzselése terén. 
A tanulási alkalmainak rendszerességével 
egyrészt cél a hátrányos helyzetű rétegek 
társadalmi integrációjának elősegítése; 
munkaerő-piaci helyzetük javítása; a 
település lakosai foglalkoztatási, 
életviteli készségeinek javítása. 
Az is cél, hogy a településhez való 
kötődés erősödjön, megmaradjon az a 
tendencia, hogy szeretnek itt élni a 
lakosok, sőt érkezzenek újabb lakosok is 
a településre. A tervezett programok 
révén új művelődő közösségek 
alakuljanak a településen. 
A projekt célja, hogy hozzájáruljon 
ahhoz, hogy a településen egy 
változatos, többféle igényt kielégítő nem 
formális tanulási kínálat kialakuljon. A 
közösségi ház új típusú tanulási 
formákat, tanulási tartalmakat tudjon 
beépíteni a tevékenységébe, növelje a 



közösségi ház felnőtt látogatóinak 
számát. 
A célcsoportok: a település felnőtt 
lakosai, ezen belül a hátrányos 
helyzetűek köre, mert ők azok, akik 
önállóan nem találják meg a tanulási 
lehetőségeket, anyagi lehetőségeik sem 
teszik lehetővé a rendszeres tanulást. A 
hátrányos helyzetű célcsoportok közül a 
munkanélküli háztartásban élő 
résztvevőket, a GYES-en, GYED-en 
lévőket, valamint az egyetlen felnőttből 
álló háztartásban élő, gyermeket 
eltartókat és az alacsony iskolai 
végzettségűeket célozza a projekt. 
A projekt megvalósítása során a 
támogatást igénylő szervezet összesen 9 
tanulási program megvalósítását vállalja. 
Az egyes tanulási formákhoz kapcsolódó 
egyéni mentorálás, tanácsadás 
tevékenységet is tervez a pályázó, hogy 
biztosítható legyen a résztvevők 
projektben tartása. 
A projekt várható záró időpontja 
2020.12.15. 

 


